

大力实施职业技能行动

——我市职业技术培训学校巡礼

岳阳市爱心家政培训学校——

服务社会 服务行业

岳阳市爱心家政培训学校筹建于2012年,是一所以母婴护理、家庭服务、养老护理、病患陪护及西点、烹饪等相关专业为主的职业技能培训学校。学校致力于服务社会、服务行业,积极推动家庭服务业技能规范化、职业化以及规模化发展。学校自成立以来培训学员近万人,为社会培养了大批高素质的家庭服务行业的技术人才。

学校采取产学研融合的模式,与省内及当地的家政企业、月子会所、产康中心、母婴连锁机构及医院等机构建立了长期稳定的培训与就业合作关系。在发展模式上一直积极创新,并成功地与当地人才市场和多家众创空间保持深度合作,在职业培训、人才就业以及大众创新创业、媒体合作方面开辟了全新的发展模式。

十多年来,学校积极响应政府帮扶困难人员的政策,帮助大批城镇女性实现培训再就业,走上了稳定高薪的工作岗位。月嫂



学员更是受到社会的广泛认可,赢得了市场较好的口碑,“爱心月嫂”的品牌已深入人心。

学校的工作也得到了省、市、区各级部门的认可与支持,先后被国家商务部评为“典型统计调查企业”,被湖南省总工会评为“一户一产业工人”省级示范点,被湖南省妇联评为省级巾帼家政

服务示范基地,被湖南省人力资源和社会保障厅评为湖南省家庭服务企业“40佳”,被湖南省人力资源和社会保障厅评为省就业扶贫基地等。

学校地址:岳阳市区五里牌恒泰大厦南栋4楼
招生电话:0730-8355676
13107109554

北大青鸟岳阳海纳软件学院——

对学员负责 对企业负责

北大青鸟岳阳海纳软件学院是北大青鸟总部在湖南地区较早成立的大型软件人才培养基地,成立于2004年,是以IT职业教育为支柱,结合以电商平台、创业孵化、软件开发等相关产业为一体的高科技教育集团。

学校设有初中部、高中部和大学生部等多个教育体系,现有在读全日制学生约1500人,开设了IT行业最前沿、最实用的JAVA、NET、安卓、UI和WEB前端等软件开发课程;教学方面非常注重学员动手能力的培养,学习期间必须完成贯穿八大行业30个全真项目实践。

学校一直秉承“对学员负责、对家长负责、对企业负责、对社会负责”的办学理念,以培养学员过硬的软件开发技能和强有力的就业能力为己任,先后累计培养了近万名软件工程师。岳阳海纳毕



业学员就业于北京、上海、深圳、长沙等大城市,并获得企业的一致好评。2020年毕业生平均月薪7756元,平均就业周期11天,最高月薪突破16500元。

学校地址:岳阳市城陵矶综合保税区 CCTC 大厦
招生电话:18173017775
(微信同号)

标榜职业技能培训学校——

以技术创新为核心 以扶持学员就业创业为导向

标榜职业技能培训学校是成立于1998年的国际品牌美业学校,是一所“以技术创新为核心,以扶持学员就业创业为导向”为办学宗旨,引领时尚新潮流的现代化管理学校。学校开设了化妆造型、纹绣、美容、美甲美睫、美发、礼仪、服装搭配、茶艺、保健按摩等专业,对零基础入学的学生进行正确的职业生涯规划教育,毕业推荐就业,带薪实习。自开办以来,学校为社会输送了上万名美业人才,其中3000多名学员自主创业开店、办校。

学校拥有丰富的行业资源,为学员推荐影视剧、舞台剧、广告制作、模特表演、电视栏目和歌舞会的化妆实践活动。通过启发互动教学,多媒体教学,学员分享与探讨,艺术观摩,校外多途径实习等教学方式,为学员提供了良好的学习条件和独特的实习平台,让课程更生动,让学习更轻松,就



业渠道更广阔。

学校旗下的标榜女子学堂,是一所专业培训有追求、有提升生活品质的新女性学堂。学堂围绕女性形象美、形体美、心灵美开设三大板块的课程,帮助广大女性提升内涵、塑造魅力、唤醒内心力量,从而绽放健康美丽、优雅自信的人生!

学校旗下的标榜美学馆,是对在校毕业生提供的就业创业平

台,让更多的学员通过学校提供的创业实践平台,发挥自我,实现梦想,实现自我价值!

标榜职业技能培训学校2021年为岳阳市民开设免费化妆师、保健按摩师、美容师等职业技能培训班,同时对于创业班学员学校给予每人1000元创业基金补助。

学校地址:岳阳楼区南湖大道150号安得大厦二楼、六楼
招生电话:0730-8227158

岳阳市得才职业技能培训学校——

培养专业人才 服务社会大众

岳阳市得才职业技能培训学校自成立以来,秉承“恪守教育诚信,打造良心工程,培养专业人才,服务社会大众”的办学宗旨,确立“以市场需求为导向,以社会需求为目标”的办学理念,面向企业职工、就业重点群体、建档立卡贫困劳动力等城乡各类劳动者,充分发挥在物业管理、电子商务、机电维修等方面的专业优势,突出重点群体,常年招生、免费培训。专业设置突出“专业性强,大而全”的特点,依托扎实的教学功底,负责任的态度,在省内外同行,具有优势地位。对参加培训的学员进行严格考核,对考核及格者颁发培训合格证书,并推荐就业。

学校坚持依法办学,从严治校,教学质量常抓不懈,拥有一支专兼结合、优势互补、高素质的师资队伍。积极创新培训方法,注重培训实效,全方位地开展教研教改工作,大幅提高应试效果和



实操能力。学校的特色是手把手教学,一对一辅导,不限时间,包学会为止,让广大学员学有所长,学有所获。

一直以来,学校还积极落实岳阳市政府帮扶困难人员政策,不计成本,精准扶贫,送课下乡,帮助农民工和建档立卡贫困户解决实际问题。

岳阳市得才职业技能培训学校将在教学质量上精益求精,采用线上线下、理论和实操相结合的教学模式,让每一位学员都能够掌握一技之长,更好地服务社会。

学校地址:岳阳市区云梦路239号
招生电话:13007476789

岳阳市弘元新港职业培训学校——

培养职业人才 服务社会需求

岳阳市弘元新港职业培训学校坚持以市场为导向,以“培养职业人才,服务社会需求”为使命,本着“诚信、专业、可持续发展”的教学理念,引进一流的师资队伍,打造办学核心竞争力,致力于建设一流的创业就业技能实训品牌。

学校拥有现代化办公教学场地,设有理论教室、电脑教室、多功能报告大厅和多个实操实训点,还拥有“岳阳现代物流产业发展研究院培训基地”和“岳阳职业技术学院新港区社区学院”两块“金字招牌”。目前开设企业人力资源管理、物流、电子商务、电子计算机调试、化工仪表维修等专业课程。学校自2019年成立以来,积极为新港区周边入驻企业定向培养技工人才和职业



人才1000余人,不仅提升了就业员工整体素质,也为新港区定向培养职业技能人才搭建了难得的平台。

学校地址:岳阳市城陵矶综合保税区 CCTC 保税大厦5楼
招生电话:0730-8405699

莲心堂传统文化培训学校——

致力传播中国传统茶文化

莲心堂传统文化培训学校是一所综合实力雄厚的传统文化培训学校,致力于传承传播中国传统文化,培养高素质茶艺、香事、语言文字等综合性人才。培训对象为中小学生、就业人员、在校大学生、应届毕业生、社会人士及国际友人。针对不同人群的需求,制定对应的教学计划。

学校是中国管理科学院香文化研究所培训考证机构、2015年东盟十国茶艺大赛团队银奖获奖单位、湖南茶频道合作单位、全国青少年茶文化教育培训测评中心、全国青少年茶文化教育培训中心、岳阳市民政局孵化基地首批入驻单位、岳阳市妇联“伊人成长计划”优雅学堂等。

到目前为止,学校共开展百多场茶艺香事活动,组织参加大型传统文化活动数百场。如校长受邀带领莲心堂教师团队参加在山西大同举办的第十三届东盟十



国礼仪大赛,并担任茶、香、花道专业指导老师,辅导37位来自东南亚各国的决赛佳丽;受湖南卫视茶频道邀请担任《中国最美茶艺师》电视直播大赛评委老师和湖南4.20茶文化节艺术总监。

迄今为止,学校培养茶艺、香事人才近万名,为茶行业培养了

大批优秀人才。欢迎中小學生、高中院校毕业生、热爱中国优秀传统文化的社会人士,走进莲心堂,一起来学习传承中国优秀传统文化。

学校地址:南湖新区湖滨宜登路圣安寺左侧
招生电话:13786018293